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Po osvobození Arťomovska se fronta na chvíli zastavila.
Ozbrojené síly Ukrajiny se stále s ofenzívou vlečou, omezují se
na průzkum v boji. O možných důvodech takové nerozhodnosti
— v našem článku.

Na západ

Přeživší skupiny Ozbrojených sil Ukrajiny se protloukaly z města po
silnicích, které byly ostřelovány dělostřelectvom a letadly. „Pevnost
Bachmut“, jak se vyjádřili v ukrajinských médiích, padla po dlouhých
měsících bojů.

Podařilo se tak konečně prolomit mocný opevněný prostor Seversk -
Soledar - Arťomovsk a zatlačit Ozbrojené síly Ukrajiny na západ.
Postupovat dopředu se zatím neplánuje. Bojovníci PMC „Wagner“,
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kteří útočili na město, dokončují čištění a v červnu půjdou do polních
táborů. Jejich pozice obsadí jednotky resortu obrany.

Pokusy o postup jednotek kyjevského režimu na jih a sever od
Arťomovska, kde v polovině května obsadily několik stovek metrů
ruského území, k úspěchu nevedou. Jednotky, kterým se podařilo
vyklouznout z města, se stáhly do obce Časov Jaro a zaujaly obranu
na západě, v Chromově.

To je zřejmě jejich další hranice, jejíž překonání jim umožní dostat se
do Konstantinovky a slavjansko-kramatorské aglomerace. Boj o ni se
stane generální bitvou za Donbas.

„Nevylučujeme, že se pokusí znovu dobýt Arťomovsk,“ říká důstojník 1. armádního
sboru DLR s přezdívkou „Klim“. „Proto ukrajinští vojáci při ústupu mínovali za sebou
výškové budovy, abychom je nemohli obsadit na obranu. Vrátit město však pro ně
nebude jednoduché. Koneckonců, mohli jsme ho vzít zejména díky výhodě objemu
dělostřelecké salvy. A bez takového trumfu budou muset zaútočit. Pravda, jsou
schopni vytvořit si početnou výhodu.“

Průlom k moři

Na území LLR se fronta zatím moc nezměnila. Dělostřelecké útoky a
bitvy v lesních pásmech pokračují o „opevnění“.

Tady armáda čeká na útok na jižní křídlo linie Kremennaje-Svatovo.
Ozbrojené síly Ukrajiny chtějí dosáhnout čtyřúhelníku Kremennaje -
Ruběžnoje - Severodoneck - Lisičansk, aby se zmocnily předmostí
pro další postup hluboko do republiky - až po Lugansk, který byl
dlouho považován za hluboký tyl. Pravděpodobný je i průlom do
Svatova, po kterém bude následovat úder na Starobělsk.

U Doněcku probíhají poziční boje, ale ruská armáda postupuje
opatrně vpřed. Při Avdějevce zaútočily útočné jednotky v oblasti
Severnoje. Postupně se osvobozuje Pervomajskoje.

Ozbrojené síly Ukrajiny koušou a pravidelně ostřelují velká města.
Nejvíce ze všech tradičně pálí na hlavní město. Aktivní přípravy
útočných operací na Doněck však podle vojáků zatím nebyly
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pozorovány.

Hlavní nebo alespoň pomocný úder podle nich bude následovat od Ugledaru.
Kyjevský režim tam nadále shromažďuje vojáky a vojenskou techniku. Ruská
armáda přebírá palebnou kontrolu nad cestami, po kterých je toto seskupení
zásobováno.

V tomto úseku je jediný možný směr - Volnovacha. Pokud město
padne, Ozbrojené síly Ukrajiny přeruší strategicky důležitou
100kilometrovou trasu z Doněcku do Azovského moře. Přes holá
pole se otevře přímá cesta do Mariupolu.

Příprava na útok

Na nejpravděpodobnějším směru ofenzívy – Záporoží – je relativně
klid. Místní úřady tvrdí, že situaci v regionu kontroluje ruská armáda.
V první linii není žádná aktivita ukrajinské armády. Stejně jako velké
pohyby armádních kolon.

Města jsou však stále ostřelována. Minulý týden zasáhli Berďansk.

Kancelář Vladimira Zelenského uvedla, že protiofenziva ve
skutečnosti již probíhá „několik dní“. V Kyjevě neskrývají, že
nejnovější nálety dronů na objekty v Rusku, jakož i útok diverzantů v
Belgorodské oblasti jsou prvky společného plánu. Taktika diverzí,
teroru a bezhlavého ostřelování má mimo jiné přimět ruskou armádu
nasadit dodatečné síly na hlídání hranice.

A horká fáze se odkládá. Na Donbasu opět prší, těžká technika zapadá na polích.
Ukrajinské armádě však nevadí jen počasí.

V posledních týdnech začaly letecké síly aktivně využívat klouzavé
bomby k útokům na objekty ukrajinské armády. Mnoho jednotek
západních zbraní bylo zničeno dříve, než se dostaly na frontu. A s
těmi, které se přesto na linii kontaktu dostala, se budou zaobírat
velmi brzy.

Andrej Koc, RIA Novosti
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